
(（１）回答者プロフィール（Ｎ＝444）

Q1 「青葉山エリア」内で知っている施設等をすべて選択してください。（Ｎ＝444）
Q2 「青葉山エリア」内で訪れたことがある施設等をすべて選択してください。（Ｎ＝444）

青葉山エリアに関する市民アンケート（2022年5月～6月仙台市実施）

性別 男性 42.8% 女性 57.2%

年齢

10代 2.0%

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

11.9% 16.9% 21.6% 19.6% 15.3% 12.6%

居住区 青葉区 宮城野区 若林区 太白区 泉区

23.4% 18.2% 17.6% 20.5% 20.3%

居住年数

①1年未満 4.1%

②1~5年未満 12.2% ④10~20年未満 13.3%

⑤20年以上 62.6%

③5~10年未満 7.9%

(（２）青葉山エリアに関する質問

① ② ③ ④

Q3 「青葉山エリア」をどのくらいの頻度で訪れますか。（Ｎ＝444）

週1回程度 5.4%

月1回程度 7.4%

年に数回程度 39.4% これまでに数回程度 42.6% 訪れたことはない 5.2%

Q4 「青葉山エリア」を訪れた目的を選択してください。（頻度の高いものから３つまで）
（Ｎ＝421、Q3での「訪れたことはない」を除く）

Q5 「青葉山エリア」を訪れるときの主な交通手段を選択してください。（頻度の高いものから３つまで）
Q6 「青葉山エリア」内の主な移動手段を選択してください。（頻度の高いものから３つまで）
（いずれもＮ＝421、Q3での「訪れたことはない」を除く）

■認知度、来訪経験のいずれも「仙台城跡」「西公園」が上位を占めている。

■「年に数回程度」「これまでに数回程度」で８割
以上を占める。

87.6%

86.5%

84.9%

84.0%

83.3%

77.3%

48.6%

44.6%

24.5%

0.0%

76.1%

80.9%

64.9%

63.5%

65.1%

52.7%

23.6%

22.1%

11.0%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仙台城跡

西公園

仙台国際センター

仙台市博物館

宮城県美術館

瑞鳳殿

東北大学植物園

青葉山公園庭球場（テニスコート）

東北大学総合学術博物館

無回答

Q1 知っている Q2 訪れたことがある

63.9%

44.9%

37.1%

35.2%

16.2%

7.8%

5.2%

3.8%

3.1%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

文化施設（博物館・美術館など）

観光（仙台城跡・るーぷる仙台など）

景色・景観等の自然

イベント

散歩・ジョギング・ランニング

会議等のビジネス

スポーツ

食事

買い物

その他

66.5%

49.9%

20.4%

18.1%

13.8%

6.7%

3.1%

0.7%

0.5%

0.2%

58.7%

36.1%

17.3%

34.9%

12.6%

5.7%

2.6%

1.4%

0.2%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自家用車

地下鉄

路線バス

徒歩

るーぷる仙台

バイク・自転車

タクシー

DATE バイク

その他

エリア内での移動はしていない

無回答

Q5 訪れるときの交通手段 Q6 エリア内の移動手段

■“訪れるとき”は「自家用車」が最も高く、
「地下鉄」「バス」「徒歩」と続く。

■“エリア内”も「自家用車」「地下鉄」と続
くが「徒歩」の割合が高くなっている。

■「文化施設」が最も高く、「観光」
「自然」「イベント」と続く。

■「ビジネス」「スポーツ」「食事」
「買い物」は１割に満たない。

資料３－１



Q7 「青葉山エリア」を訪れるための交通手段に関する満足度についてお伺いします。
Q8 「青葉山エリア」内の移動手段に関する満足度についてお伺いします。
Q9 「青葉山エリア」の情報提供（訪れるきっかけ）に関する満足度についてお伺いします。
（いずれもＮ＝421、Q3での「訪れたことはない」を除く）

Q10 「青葉山エリア」をまた訪れたいと思いますか。（Ｎ＝421、Q3での「訪れたことはない」を除く）

分からない 6.4%
思わない 3.1%

思う 39.9% やや思う 38.7%

あまり思わない 11.9%

Q11 「青葉山エリア」をまた訪れたいと思う目的を選択してください。（３つまで選択）
（Ｎ＝331、Q9で「思う」「やや思う」を選択した方）

Q12 「青葉山エリア」に関する今後の予定で知っていることをすべて選択してください。（Ｎ＝444）

Q13 「青葉山エリア」に期待すること（もの）選択してください。 （期待度の高いものから３つまで）
（Ｎ＝444）

■「思う」「やや思う」で８割近くを占める。

■「文化施設」が最も高く、「自然」 「観光」 「イベント」と続く。

51.6%

26.1%

25.5%

22.5%

19.8%

15.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

仙台城大手門の復元

次世代放射光施設

音楽ホール・中心部震災

メモリアル拠点複合整備

青葉山公園・公園センター

全国都市緑化仙台フェア

無回答

■「大手門復元」の認知度が最も高く、「次世代放射光施設」「複合整備」と続く。

■「飲食」が最も高く、「イベント」「情報発信」と続く。

74.0%

60.1%

49.5%

29.6%

19.0%

4.2%

3.6%

3.3%

1.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

文化施設（博物館・美術館など）

景色・景観等の自然

観光（仙台城跡・るーぷる仙台など）

イベント

散歩・ジョギング・ランニング

食事

会議等のビジネス

スポーツ

買い物

その他

45.0%

36.7%

27.9%

27.0%

21.2%

18.9%

16.0%

13.7%

9.7%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

飲食に関すること

各種イベントの開催

より積極的な「青葉山エリ

ア」…

「青葉山エリア」を

循環する移動手段

体験プログラムや学べる場

所

「青葉山エリア」で利用で

きる…

コンビニエンスストアなど

店舗の設置

通信環境整備

「青葉山エリア」内での

キャッシュレスサービス

無回答

仙台城大手門の復元

次世代放射光施設

音楽ホール・中心部震災
メモリアル拠点複合整備

青葉山公園・公園センター

全国都市緑化仙台フェア

無回答

飲食に関すること

各種イベントの開催

より積極的な「青葉山エリア」
に関する情報発信

「青葉山エリア」を循環する
移動手段

体験プログラムや学べる場所

「青葉山エリア」で利用できる
お得なサービス

コンビニエンスストアなど
店舗の設置

通信環境整備

「青葉山エリア」内での
キャッシュレスサービス

無回答

27.1%

41.3%

20.9%

4.8%

5.9%

23.0%

38.2%

22.3%

5.5%

10.9%

19.5%

48.5%

14.5%

2.4%

15.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

Q7 訪れるときの交通手段 Q8 エリア内の移動手段 Q9 情報提供

■いずれも「満足」は２割前後。


